

RECTIFICĂRI**Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 1351/2014 al Consiliului din 18 decembrie 2014 de modificare a Regulamentului (UE) nr. 692/2014 privind măsuri restrictive ca răspuns la anexarea ilegală a Crimeei și Sevastopolului**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 365 din 19 decembrie 2014)

La pagina 48, articolul 1 punctul 2, în noul articol 2d alineatul (4):

în loc de: „(4) Interdicțiile de la alineatele (1) și (2) nu aduc atingere executării obligațiilor care decurg dintr-un contract sau un contract accesoriu încheiat înainte de 20 decembrie 2014, sau ...”,

se va citi: „(4) Interdicțiile de la alineatele (1) și (2) nu aduc atingere executării până la 21 martie 2015 a obligațiilor care decurg dintr-un contract sau un contract accesoriu încheiat înainte de 20 decembrie 2014, sau ...”.

Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2015/199 al Comisiei din 9 februarie 2015 de stabilire a valorilor forfetare de import pentru fixarea prețului de intrare pentru anumite fructe și legume

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 33 din 10 februarie 2015)

La pagina 13, în anexă:

în loc de: „US 169,6”,

se va citi: „US 169,9”.
